
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Прокопьевска, обвиняемый в лишении свободы супруги и угрозе ей убийством

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 50-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в», «г» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По версии следствия, обвиняемый связал супруге руки и удерживал ее, не давая перемещаться по квартире. Спустя некоторое время потерпевшая смогла освободиться, однако злоумышленник избил ее и снова связал, пригрозив убийством. Соседи вызвали сотрудников полиции. Материалы о незаконном лишении человека свободы были переданы в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1751367>